
Die nachstehenden Bedingungen, die die 
Voraussetzungen und den Umfang unserer 
Garantieleistung beschreiben, lassen die 
Gewährleistungsverpflichtungen aus dem Kaufvertrag 
mit Verbrauchern unberührt. Für alle Artikel gilt die 
gesetzliche Gewährleistungsfrist von 2 Jahren.

Unsere Produkte werden nach höchsten Qualitäts-
standards gefertigt. Deshalb gewähren wir Ihnen auf 
all unsere Weinregale eine verlängerte Garantie von 10 
Jahren. Dank dieser besonderen Zusatzgarantie haben 
Sie auch nach Ablauf der gesetzlichen 
Gewährleistungsfrist weiterhin Sicherheit.

Garantieumfang: Die Garantie erstreckt sich auf 
Schäden und Mängel an unseren Weinregalen, die 
nachweislich auf einem Material- und/oder 
Herstellungsfehler beruhen. Machen Sie von der 
Garantie Gebrauch, werden wir nach unserer Wahl 
eine Reparatur veranlassen, einen Ersatzartikel liefern 
oder den Kaufpreis rückerstatten.

Ausschlüsse: Die verlängerte Garantie erfasst keine 
Schäden, die durch folgende Ursachen entstehen:
•   Normale Abnutzung
•   Nicht fachgerechte Installation oder Montage
•   Unsachgemäßer Gebrauch
•   Nichtbeachtung von Bedienungs- oder 
Montagehinweisen
•   Vernachlässigung der empfohlenen 
Umgebungsbedingungen

Wichtige Sicherheitshinweise: Unsere Weinregale sind 
ausschließlich für die Verwendung in Räumlichkeiten 
mit einer Luftfeuchtigkeit zwischen 45 % und 65 % 
geeignet. Schäden, die durch die Lagerung oder 
Nutzung in zu feuchten Kellern oder Räumen mit 
höherer Luftfeuchtigkeit entstehen, sind nicht durch die 
Garantie abgedeckt.

Garantiebedingungen:
•   Garantieleistungen bewirken weder eine 
Verlängerung der Garantiefrist noch setzen sie eine 
neue Garantiefrist in Lauf.
•   Die Garantie beginnt mit dem Datum der Lieferung. 
Die Rechnung gilt als Garantie- bzw. Kaufbeleg.
•   Bitte legen Sie im Garantiefall eine Kopie der 
Originalrechnung bei und senden Sie die Ware an:

Casa Select GmbH
E. Schmitz Logistics
Richard-Klinger-Str. 11
65510 Idstein

Auch nach Ablauf der Garantie steht Ihnen unser 
Service-Team gerne zur Verfügung, um schnelle 
Lösungen für eventuell notwendige Reparaturen zu 
finden.

Casa Select GmbH
Hagenauer Straße 1 
65203 Wiesbaden
Telefon: +49 611 50 400 400
Telefax: +49 611 50 400 499 
E-Mail: info@casa.select.de

Verlängerte Garantie von 10 Jahren auf Weinregale

Sicherheitshinweise

Damit Ihre neuen Weinregale stabil und dauerhaft 
stehen, beachten Sie bitte folgende Punkte: 

Ebener Boden 
Stellen Sie Weinregale immer auf einem ebenen, 
geraden Boden auf.

Gleichmäßige Belastungen 
Vermeiden Sie eine falsche Belastung, z. B. zu viel 
Gewicht im oberen Bereich und Leerstände im unteren 
Bereich. 

Befestigungen
Weinregale müssen fachgerecht an der Wand be-
festigt werden. 

Sofern Weinregale übereinandergestapelt werden, 
müssen sie fachgerecht miteinander verschraubt 
werden. 
(Wandbefestigungen und Verbindungssets speziell für 
Holzregale können unter dem entspre-chenden Artikel 
mitbestellt werden. Insbesondere bei Metallregalen ist 
eine Vorbohrung vorhanden, mit der die Regale an der 
Wand befestigt werden können.)

Wir wünschen Ihnen viel und lange Freude an Ihren 
Weinregalen!

Ihr Team von Weinregal-Profi

Garantiebedingungen




